

NOTICE FROM THE COMMITTEE ON CLASSIFICATION AND NOMENCLATURE

Several minor errors in the 7th edition (1998) of the "Check-list of North American Birds" have been brought to the attention of the Committee. None of these affect nomenclature or distribution. We suggest that you make the following corrections in your copy of the *Check-list*. We thank those diligent readers who have written to us about these errors.

p. ii. The date in the preferred citation should be 1998.

p. ix. In the fourth paragraph, Andrew J. Kratter should read Andrew W. Kratter.

p. x. In line 3 of the second paragraph, the number of nine-primaried oscines should be 448; the number of ten-primaried oscines is 315.

p. xxiv. Insert the subfamily name Vanellinae under the family name Charadriidae. Insert the subfamily name Charadriinae following *Vanelus chilensis*. Insert the subfamily name Scolopacinae under the family name Scolopacidae.

p. xxv. Insert the subfamily name Phalaropodinae following *Scolopax minor*.

pp. xxxii, 714. In the Trochilinae, the specific name with the genus *Phaeochoera* should be *curvierii*.

p. xlvi. In the Thraupidae, the specific name with the genus *Chrysothlypis* should be *chryso-melaena*.

p. liv. The names of all species in the subfamily Drepanidinae should be followed by (H).

p. 6. The first word in the note under *Podilymbus podiceps* should be *Podilymbus* rather than *Podiceps*.

p. 40. The heading for the Great Egret should be *Ardea alba* Linnaeus, without parentheses.

p. 89. In the note under *Elanus leucurus*, the reference to Amadon should be to Stresemann and Amadon.

p. 222. In the note at the top of the page, (Sundevall, 1957) should be (Sundevall, 1857).

p. 225. In the note under *Ectopistes migratorius*, Sargento should be Sargents.

p. 270. In the note under *Nyctiphrynes mcleodii*, the word "two" should be deleted. The note under *Nyctiphrynes ocellatus* should be deleted.

p. 283. In the note under *Phaethornis superciliosus*, Hinckelmann should be Hinkelmann.

p. 344. In the note near the top of the page, the first word should be *Colaptes* rather than *Chrysosptilus*.

p. 351. There should be no parentheses around Salvin in the heading for *Philydor fuscipennis*.

p. 425. The citations for the genera *Dixiphia* and *Lepidothrix* should be under the citation for the generic name *Pipra* rather than under the species *Pipra pipra*.

p. 441. In the note under the heading for the Family Corvidae, the reference to Espinosa de los Monteros (1997) should be to Espinosa de los Monteros and Cracraft (1997).

p. 461. In the headings for both *Petrochelidon pyrrhonota* and *P. fulva*, the author's name should be in parentheses, i.e. (Vieillot).

p. 465. The English name of *Poecile cinctus* should be Gray-headed Chickadee.

p. 469. In the second line of the note at the top of the page, *S. kreuperi* should be *S. krueperi*.

p. 510. In the note under *Turdus assimilis*, the English group name for both the *assimilis* and *daguae* groups should be Robin rather than Thrush.

pp. 550, 753. In the note under *Dendroica striata* and in the Literature Cited, Nesbit should be Nisbet.

p. 620. In the account of *Passerella iliaca*, the

group name *unalaschensis* should be spelled *unalaschensis* wherever mentioned.

next to last line should be Oahu Akialoa rather than Kauai Akialoa.

p. 675. In the note under *Hemignathus ellisianus*, the English name for *A. ellisianus* in the

p. 697. The original citation for *Anthus pratensis* should begin *Alauda pratensis* Linnaeus.